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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES UNO DE AGOSTO DE DOS MIL DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, al un día del mes de agosto de dos mil diecinueve a las nueve horas y
treinta y siete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde del Cantón subrogante y con su
presencia los siguientes señores: CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, FUENTES FAJARDO
LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO
HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, VALVERDE CASTRO CARLOS, VILLAMAR
NIETO VICENTE Y ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Señores Concejales, ciudadanos aquí
presentes, medios de comunicación, tengan ustedes muy buenos días, vamos a dar inicio a
nuestra sesión del uno de agosto del presente año, una vez que el señor Alcalde titular ha
solicitado licencia en sesión pasada, el día de hoy quien les habla el Doctor Pantaleón
presidirá la sesión, señorita Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Debo
indicarle Señor Alcalde, que tenemos la presencia de la Doctora Madeline Cañizares Plúas,
Concejal Alterna quien deberá ser principalizada en virtud de que el señor Alcalde hizo uso
de la licencia concedida el jueves pasado; de igual manera existen tres comunicaciones de
Concejales Principales: de la Abogada Gina Salazar Chaguay, solicitando permiso con cargo a
vacaciones el uno de agosto de 2019, por lo cual solicita se principalice a su alterno señor
Holter Rivas Ronquillo; comunicación enviada por el Técnico Óscar Tutivén Briones, quien
solicita permiso con cargo a vacaciones el uno de agosto de 2019, por lo cual solicita se
principalice a su alterna señora María Zambrano Chévez y una tercera comunicación enviada
por la señora Mariana Herrera García, solicitando permiso con cargo a vacaciones para el
uno de agosto de 2019, por lo cual solicita se principalice a su alterno señor Carlos Valverde
Castro.
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CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Buenos días señor Alcalde encargado, compañeros
Concejales, ciudadanos presentes, señores de la prensa, en virtud de lo que expone la
señora Secretaria, propongo y elevo a moción que sean principalizados los compañeros
Concejales Alternos, no sin antes darles la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión de
Concejo. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenos días aprovecho el momento para agradecerles a
todos por la cordial bienvenida A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, quiero aprovechar
también para darle la más cordial bienvenida a la Doctora Madeline Cañizares, al señor
Carlos Valverde Castro, a la señora María Zambrano Chévez y al señor Holter Rivas
Ronquillo, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días con todos
señor Alcalde, ciudadanos presentes, bienvenidos a cada uno de los compañeros Concejales,
es importante verlos aquí y compartir con nosotros, mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, buenos días señor Alcalde
encargado, señores Concejales, señoras Concejalas, Abogados, doy gracias por esta
oportunidad que me da este Cabildo por primera vez estar aquí presente, mi voto A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenos días con todos, así mismo la bienvenida a
todos los compañeros Concejales, mi voto A FAVOR; VALVERDE CASTRO CARLOS, buenos
días con todos, mi voto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR buenos días
señor Alcalde, compañeras Concejalas, compañeros Concejales, qué importante que los
compañeros Alternos estén en una Sesión de Concejo como la de hoy, tienen que unirse a
nosotros como Concejales Principales para seguir trabajando por Daule, nosotros en
campaña dijimos que todo lo que falta por hacer lo haremos juntos y eso tenemos que
hacerlos, hoy en sesión tienen que aportar para seguir adelante por el trabajo y bienestar
de Daule, A FAVOR señora Secretaria; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, buenos días con
todos señor Alcalde, compañeros Concejales, mi voto A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, compañeros Concejales muy buenos días, a los tres Concejales que van
a estar en su primera sesión de Concejo ya hemos tenido la oportunidad de compartir con la
Concejal Zambrano en otra oportunidad, le damos la bienvenida de seguir trabajando por el
cantón, en beneficio de la gente más necesitada, mi votación A FAVOR señorita Secretaria.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Una vez que está autorizada la
principalización de los compañeros Concejales, señora Secretaria sírvase dar lectura al
orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTICINCO DE JULIO DE 2019

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Buenos días señor Alcalde Doctor Oswaldo
Pantaleón Luna, señoras y señores Concejales, miembros de la prensa, invitados todos,
señora Secretaria, señor Abogado en representación del Procurador Síndico, propongo y
elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado
Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, una vez que está
conformado el Concejo Cantonal como tal, una vez más les doy la más cordial de las
bienvenidas a cada uno de los señores alternos que están principalizados, a usted señor
Alcalde felicitarlo por estar presidiendo por primera vez una Sesión de Concejo, cuente con
el respaldo de quien le habla para sacar adelante todos los proyectos que vayan en función y
en beneficio de la comunidad dauleña, en el marco legal como legisladores y fiscalizadores,
de igual manera quisiera pedirle de manera breve después de que termine la Sesión de
Concejo, dos compañeros de la Cooperativa LojasTrans. y de una Cooperativa de Taxis,
tienen inquietudes y quieren manifestarse de manera breve ya que en la próxima semana
asumo que estará el Alcalde titular y si sería bueno tratar ese tema, además que en el
momento se encuentran los compañeros Alternos y para la próxima semana estarán los
principales, no obstante si sería bueno de manera breve escucharlos en algo a ellos, con
respecto a la votación A FAVOR señora Secretaria; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; VALVERDE CASTRO CARLOS,
respecto a mi votación, quisiera manifestarle al señor Alcalde que como Concejal Alterno
vengo recorriendo todos los recintos del cantón y en las Parroquias en la cual me he dado
cuenta de que hay pequeños caminos de cien y doscientos metros, en los que no pueden
entrar los tanqueros de agua potable, se están tomando ciertos correctivos pero si quisiera
que de parte del departamento de Obras Públicas se pueda empoderar y reparar estos
caminos para así abastecer del líquido vital a estas comunidades, en cuanto a m votación A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, nuevamente la bienvenida a la Doctora Madeline
Cañizares, a usted Carlos Valverde, a la compañera María Zambrano y al compañero Holter,
únanse a nosotros para seguir trabajando por Daule, ustedes son parte esencial de este
Concejo Cantonal junto con el Doctor Wilson Cañizares, ahora con el Doctor Oswaldo
Pantaleón que está encargado de la Alcaldía, tenga la seguridad Doctor que seguiremos
trabajando con usted y el Doctor Cañizares para que Daule siga progresando, mi voto A
FAVOR señora Secretaria; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, muchas gracias a todos los
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compañeros por la bienvenida, mi voto A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN
LUNA, previo a mi votación en cuanto a los compañeros de la Cooperativa LojasTrans., como
Alcalde encargado si les solicito que el día jueves de la semana entrante en la próxima
Sesión de Concejo, vengan en comisión para que sean atendidos por el señor Alcalde titular,
sean escuchados tienen todo el derecho, porque ustedes han sido parte de la movilidad de
nuestro cantón, en situaciones muy complicadas que en la administración pasada nosotros
tuvimos la suerte de estar y nos dimos cuenta de la ayuda que ustedes le hicieron al cantón
en cuanto a la movilidad y sería justo que en la próxima Sesión de Concejo sean escuchadas
sus peticiones para que continúen ayudando a la movilidad de nuestros ciudadanos, sin
embargo después de la Sesión tendrán la oportunidad de dirigirse al Concejo de manera
breve porque tenemos que salir a Plan América porque tenemos una emergencia de nuestros
hermanos del agro, en cuanto a la votación A FAVOR señorita Secretaria.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Continúe con el segundo punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTICINCO DE JULIO DE 2019

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, una vez que ha sido puesto a
conocimiento el segundo punto del orden del día al Ilustre Concejo Cantonal, propongo y
elevo a moción sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, quiero hacer referencia un poquito respecto a algo que
usted manifestó hace un rato más allá de quien sea la empresa o no de que nos brinde el
transporte urbano y si hay la oportunidad de que nosotros requiramos que hayan taxis y si
lo hay empresas de taxis que quieran ingresar a trabajar o dar el servicio y estén al día con
toda la documentación, no les veo nada malo, mientras nosotros como Concejo tuvimos la
oportunidad de aprobar en el periodo anterior, ahora veo que se está poniendo mucha
traba, incluso se está tomando el nombre de ciertos Concejales, se está tomando el nombre
del Concejo como que no se está de acuerdo con LojasTrans., u otra empresa que esté
trabajando, yo sí creo que ha ingresado nuevo personal en la ATM y no los conozco, no lo
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hemos conocido, no se los ha presentado pero no me parece justo que ellos se estén
tomando el nombre primero del Alcalde y después de los Concejales para decir que nosotros
no estamos de acuerdo de que no hay ninguna empresa trabajando aquí en el medio, no me
parece eso justo, no es el momento sin desmerecer señor Alcalde porque usted está
presidiendo la sesión, sino la próxima semana en que esté el Alcalde titular tratar este
tema y que estén las personas involucradas, desde ahora se los pueda citar, porque también
me he enterado que hay una persona que iba a estar como Gerente y no cumplía con el perfil
por eso está en otro cargo pero que está pasando ciertas situaciones y ciertas trabas, que
no se le está dando la viabilidad a cada situación que se está presentando, sería bueno que
como Concejo sepamos a ciencia cierta lo que está pasando, más allá de los rumores sino ir a
la fuente y la fuente son ellos y poder saber por ellos mismos qué es lo que está pasando, mi
votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; VALVERDE CASTRO CARLOS, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde, compañeros quiero corroborar algo
también sobre la trasportación, la Cooperativa LojasTrans., no tengo nada con esa empresa,
hace días presentó un carro nuevo de paquete para poder dar servicio a la comunidad tanto
en la Parroquia Urbana Satélite La Aurora como aquí en la cabecera cantonal, lo ha
presentado ayer a la Agencia de Tránsito Municipal y le han dicho que tiene que presentar
los treinta carros, cuando la empresa recién está requiriendo le van a dar dos carros más,
el próximo mes dos carros más, y de ahí va subiendo el número de unidades para esa
empresa, entonces no sé lo que está pasando en la Agencia de Tránsito Municipal, he
llamado a la señorita Ericka que está encargada como Gerente pero no responde no dice
nada, llamé a la Relacionista Público para que me consiga una audiencia y tampoco, no sé qué
es lo que está pasando en la ATM, han venido también de La Aurora a hablar conmigo sobre
cupos de una nueva cooperativa de taxis, pienso que en la Agencia de Tránsito todavía hay
cupos para los taxistas y es momento de ayudar y dar cupos a la gente que necesita
trabajar en La Aurora, aquí también en la cabecera cantonal se va a abrir una nueva
cooperativa de taxis y hay que apoyar a esas personas porque necesitan el trabajo, aparte
de las cooperativas que estén trabajando porque en La Aurora ha entrado otra cooperativa
una que se denomina Gonzalito que nosotros aquí en el Concejo Cantonal, nunca le dimos la
autorización, en cambio a Lojas Trans., si le dimos la autorización en la anterior
administración, en cambio a Gonzalito solo le ha dado la autorización la Agencia de Tránsito
Municipal, cuando tenía que darle aquí el Concejo en pleno la autorización para que haga los
recorridos en La Aurora, así que tenemos que ver todas esas cosas señor Alcalde y señores
Concejales para poder ayudar a todas esas personas que necesitan de nosotros, mi voto A
FAVOR señora Secretaria; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR; ALCALDE (S)
OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previa a mi votación señorita Secretaria cítese con el
carácter de obligatorio de convocar para la próxima Sesión de Concejo a la persona
encargada de la ATM para que dé un informe  de la situación mencionada, con la presencia
del señor Alcalde titular y el pleno del Concejo para escuchar y ver que está sucediendo con
el tema, mi votación A FAVOR del segundo punto.
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Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Una vez que se ha tratado todos los
puntos del orden del día, doy por concluida la Sesión del Concejo, agradezco la presencia y
participación de cada uno de ustedes señores Concejales.

Siendo las nueve horas y cincuenta y seis minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves uno de agosto de dos mil
diecinueve, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


